
 

 

Úřad práce České republiky Krajská pobočka Příbram   

 
Adresa objektu nám. T.G.Masaryka 145, Příbram I. 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 

V budově současně sídlí Úřad pro zastupování státu ve věcech majetku, odloučené pracoviště Příbram. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti (https://www.slu.cz/slu/cz/piktogramypristupnosti) 

       
 

Uživatelský popis  

 

Vstup   

Hlavní vstup do budovy není bezbariérový a nachází se mezi suterénem a přízemím budovy bez výtahu, jsou tam  

pouze schody do suterénu i do přízemí. Z obecního chodníku vede na podestu před vstupem 6 schodů. Podesta 

pokračuje podél celé budovy a na jejím konci jsou dva schody.  

 

Vedlejší vstup do budovy je bezbariérový, nachází se na opačné straně budovy, kde je parkoviště úřadu práce a 

není volně přístupný. Přímo před vstupem je vyhrazené parkoviště a na zdi budovy je zvonek pro zdravotně 

postižené a rodiče s kočárky. Přes zvonek se nedá komunikovat. Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen 

betonem. 

Dveře jsou dvoukřídlé, jedno křídlo se otevírá mechanicky směrem ven (šířka vstupu 95cm, výška prahu do 2cm), 

druhé křídlo se dá otevřít až po odjištění. Za dveřmi je delší chodba, na jejím konci dveře do chodby s výtahem. 

Výtah propojuje všechna patra budovy. 
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Interiér  

Budova je rozdělena do dvou částí.  

V jedné jsou vyhrazeny prostory pro klienty, je zde hlavní vchod (není bezbariérový). Jedná se o 

- přízemí, kde se nachází Informace, několik kanceláří, informační poradenské středisko, dva přednášecí 

sály a WC pro klienty a zaměstnance. Na WC pro zaměstnance se nachází WC pro ZP, v celé budově je 

jediné. Vchod na  WC pro zaměstnance má šíři 79 cm, uvnitř je několik klasických kójí a jedna toaleta pro 

osoby s omezenou schopností pohybu. Průchod na tuto toaletu je 90 cm. 

- 1. suterén kde se nachází kanceláře NSD a ZAM, velká čekárna/hala, WC pro zaměstnance a kuchyňka. 

Druhá část budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do této části je umožněn pouze 

v doprovodu zaměstnance pracoviště. V této části se nachází výtah. 

Obě části budovy jsou propojeny uzamčenými dveřmi v přízemí a 1. suterénu. 

Dveře do kanceláří jsou přístupny jednokřídlými dveřmi s průchodem 80 cm a s prahy o výšce cca 2 cm.  pouze 

dveře na toalety mají průchod 76 cm. Všechna patra jsou bezbariérová. 

Výtah  

Výtah vede z 2. suterénu, kde je bezbariérový vchod (vedlejší vstup do budovy) až do 4 nadzemního patra, tj. přes 

celou druhou část budovy. Průchod je 80 cm, kabinka hluboká 200 cm, široká 125 cm, je v ní zrcadlo, madlo a 

sklopné sedátko. Ovladač v kabince je ve výšce max. 130 cm, na nástupních místech je 100 cm. 

Hygienické zázemí  

Na všech podlažích je oddělené WC pro muže a pro ženy s několika kabinkami. Průchod na WC je 76 

cm, průchod do kabinek je 60 cm. 

Toaleta pro osoby s pohybovým omezením je součástí WC pro zaměstnance (ženy) v přízemí první 

budovy proti Informacím. WC je uzamčeno „euroklíčem“, stejně tak kabinka pro osoby s pohybovým  

omezením. Dveře do této kabinky jsou 90 cm, šířka kabinky je 210 cm, hloubka 173 cm. Prostor pro  

vozík vedle WC mísy je 108 cm, WC mísa je opatřena dvěma madly (jedno je sklopné). Je zde také 

umyvadlo, umístěné 78 cm nad podlahou.  

Parkování  

Jedno vyhrazené parkoviště je přímo před vedlejším vstupem do budovy, který se nachází na zadní straně budovy, 

kde je parkoviště úřadu práce.  

Fotodokumentace  



  

  

   



   

 

 

 


